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ＰＴＡ活動は、保護者と職員が協力して行っている。

子どもの規則正しい生活を身につけさせるよう努めている

（早寝、早起き、朝ごはん）。

私は、子どもの良いところを見つけ伸ばそうとしている。

お子さんは、学校生活を楽しんでいる。

学校行事の日程や内容は、適切である （授業参観、個人面

談、遠足、運動会等）。

学校は児童の体力向上に努力している

学校は、思いやりや規範意識を育てている（授業参観やお子

さんの声を通して）。

学校はいじめをなくすために熱心に取り組んでいる。

学校は「けてぶれ（計画・テスト・分析・練習）」を意識した自学

自習の取り組みについて、家庭と連携しながら取り組んでい…

学校での授業は分かりやすい（授業参観やお子さんの声を通

して）。

学校は、子どものよいところを見つけ伸ばすよう、努めている。

学校の対応（電話、接客、事務処理相談等）は適切である。

各種便り・ホームページ等を通して学校（学年、学級）は、保護

者に情報を提供している。

学校は進んであいさつできる児童を育てるよう努めている。

学校は、児童や保護者の願いをくみ取って教育活動をしてい

る。

学校は、教育活動のねらいをわかりやすく伝えている。

16
15

1
4

1
3

1
2

1
1

1
0

9
8

7
6

5
4

3
2

1

保護者アンケート（１２月）

④ ③ ② ①

当てはまる 当てはまらない どちらかといえば当てはまらない どちらかといえば当てはまる 

〇１６項目中、９項目が４，３評価を合わせて９０％以上、７項目が８０％以上と全項目で高い評価を得て

いる。今年度の学習指導や生徒指導の取組みの成果が表れていると考える。全体的には７月よりも若干下が

ってはいるが、児童同様、昨年度より評価は高まっているので、次年度以降も家庭・地域と連携・協力を図

りながら、信頼のある学校づくりに努めていく。また一番評価の低かった「自学自習」についても児童と同

様であり、家庭との連携を図った取り組みが課題となる。そのため「自学自習」の取組について、ホームペ

ージやスクリレ等を活用してさらなる情報発信を行い、家庭・地域への理解を得ることで、協力連携の強化

を図る。 


